
1

داره ای به شعاع 15 سانتی متر داریم . قطر ان داره چند سانتی متر است ؟ . 1
20 ب . 15 الف .
60 د . 30 ج .

پاسخ :

15 × 2 = 30

داره ای به قطر 8 سانتی متر و داره ی دیگری به شعاع 3 سانتی متر داریم. اگر ان دو داره همدیگر را قطع کنند، حداکثر
چند نقطه ی برخورد بن دو داره وجود دارد؟

. 2

2 نقطه ب . 1 نقطه الف .
نقطه برخوردی وجود ندارد . د . ی شمار نقطه ج .

پاسخ :



2

اگر تمای نقاطی که فاصله آن ها از نقطه (( م )) برابر با 4 سانتی متر است ، مشخص کنیم ، چه شکلی به دست ی آید ؟ . 3

مربع ب . داره الف .
مستطل د . لوزی ج .

پاسخ :

داره



3

شکل زر به ترتیب چند ضلع و چند قطر دارد؟ . 4

2 ضلع ، 4 قطر ب . 4 ضلع ، 2 قطر الف .
4 ضلع ، 4 قطر د . 6 ضلع ، قطر ندارد. ج .

پاسخ :

4 ضلع ، 2 قطر

شکل زر به ترتیب چند گوشه و قطر دارد؟ . 5

5 گوشه ، 5 قطر ب . 5 گوشه ، 3 قطر الف .
6 گوشه ، 6 قطر د . 3 گوشه ، 2 قطر ج .

پاسخ :



4

5 گوشه ، 5 قطر

شکل زر به ترتیب چند ضلع و قطر دارد ؟ . 6

4 ضلع ، قطر ندارد. ب . 4 ضلع ، 4 قطر الف .
4 ضلع ، 2 قطر د . 2 ضلع ، 2 قطر ج .

پاسخ :

4 ضلع ، 2 قطر

7
.

پاسخ :



5

8
.

16 ب . 14 الف .
20 د . 18 ج .

پاسخ :



6

9
.

4 ب . 2 الف .
64 د . 16 ج .

پاسخ :

10
.
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پاسخ :


